

Algemene informatie

Aanbesteding: Levering van abonnementen GMDSS-communicatie - Rijkswaterstaat CIV
Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Centrale Informatievoorziening
Referentie: 31218990
Toelichting:
Nota van Inlichtingen 2

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 ISO 27001

Vraag:

Voor het overleggen van een kwaliteitsmanagementsysteem ISO:27001 doen wij een beroep op onze moedermaatschappij. Moeten we daarvoor dan ook een aparte UEA indienen? Graag ontvangen wij hierop uw antwoord.

Antwoord:

In het Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) geeft de inschrijver bij de specifieke geschiktheidseis aan dat hij een beroep doet op de draagkracht of technische bekwaamheid van zijn moedermaatschappij om aan te tonen dat hij beschikt over het vereiste kwaliteitsmanagementsysteem.

Zijn moedermaatschappij moet ook een eigen, apart UEA invullen en ondertekenen om haar betrouwbaarheid en integriteit te bevestigen.

De moedermaatschappij moet daarnaast een beschikbaarheidsverklaring indienen waarin staat dat de moedermaatschappij haar kwaliteitssysteem, bijbehorende processen en deskundig personeel daadwerkelijk aan de inschrijver ter beschikking stelt voor de uitvoering van deze specifieke opdracht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Levering van abonnementen GMDS-communicatie

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 bijlage D: scoringselementen kwaliteitscriteria

Vraag:

In Bijlage D – Prijzenblad v1.0 wordt onder onderdeel A8 gevraagd om de prijs voor Iridium GMDSS verbruik. De Kosten hiervoor zijn afhankelijk van de soort verbruik. Verbruikskosten binnen Iridium of van Iridium naar vast zijn bijvoorbeeld anders dan bij communicatie met een andere provider.

Kunt u aangeven welk verbruik dit betreft?

Antwoord:

Het betreft hier incidentele telefonie (voice) en voorkomend dataverkeer voor aangesloten SSAS /LRIT toestellen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Levering van abonnementen GMDS-communicatie

Ref.nr.

3

Onderwerp:

bijlage D: scoringselementen kwaliteitscriteria

Vraag:

In Bijlage D – Prijzenblad v1.0 wordt onder onderdeel A7 gevraagd om de prijs voor Iridium GMDSS verbruik buiten bundel per MB.

Er zijn echter twee verschillende Iridium GMDSS-diensten:

- Iridium GMDSS Spraak & Data, waarbij het verbruik wordt afgerekend per minuut;
- Iridium Certus GMDSS, waarbij spraak per minuut en data per MB wordt afgerekend.

Kunt u aangeven op welk Iridium GMDSS-product deze post betrekking heeft? Indien de gevraagde eenheid niet aansluit bij het beoogde product, verzoeken wij u het prijzenblad hierop aan te passen.

Antwoord:

Het gaat om Certus, waarbij kosten worden uitgevraagd voor aanvullende minuten, SMS en direct to internet Data. SMS moet apart als regel worden opgenomen in verband met de afwijkende kosten. Verwezen wordt naar de nieuw gepubliceerde "Bijlage D. Prijzenblad-V1.1".

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Levering van abonnementen GMDS-communicatie

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Beschrijvend document

Vraag:

In het Beschrijvend Document, pagina 9, paragraaf 2.1, wordt vermeld dat de opdracht het leveren van abonnementen inclusief aansluiting voor de noodradio's omvat.

Kunt u nader toelichten wat onder "aansluiting voor de noodradio's" wordt verstaan en welke dienstverlening of werkzaamheden de opdrachtnemer in dit kader dient te leveren?

Antwoord:

Hieronder wordt verstaan het activeren van de te leveren abonnementen en/of digitale diensten voor het realiseren van de gevraagde producten. Levering, installatie en onderhoud van hardware valt niet onder dit contract.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Levering van abonnementen GMDS-communicatie

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bijlage 5 vraagspecifieke eisen

Vraag:

In Bijlage D – Prijzenblad v1.0 wordt onder onderdeel A9 gevraagd om de maandelijkse prijs voor de dienst SkyFile Mailbox. Daarnaast wordt deze dienst op meerdere plaatsen genoemd in het Beschrijvend Document en Bijlage 4 – Vraagspecifieke eisen.

SkyFile Mailbox is een leveranciersgebonden dienst die niet vrij op de markt kan worden aangeboden. Door deze dienst als verplichte component in de aanbesteding op te nemen, wordt de mededinging beperkt en worden potentiële inschrijvers uitgesloten die deze dienst niet kunnen leveren.

Wij verzoeken u daarom de verwijzingen naar SkyFile Mailbox in Bijlage D – Prijzenblad v1.0, het Beschrijvend Document en Bijlage 4 – Vraagspecifieke eisen te verwijderen.

Antwoord:

Rijkswaterstaat heeft besloten de verwijzingen naar SkyFile Mailbox uit de aanbestedingsstukken te verwijderen. Het prijzenblad, het Beschrijvend Document en de Vraagspecificatie zijn hierop aangepast naar nieuwe versies. Verwezen wordt naar het "Beschrijvend document-V1.1", "Bijlage 4. Vraagspecificatie Eisen (VSE)-V1.1" en "Bijlage D. Prijzenblad-V1.1".

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

15 jul 2026

Percelen:

P1 Levering van abonnementen GMDS-communicatie

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Ambtshalve wijziging

Vraag:

Ambtshalve wijziging van de aanbestedingsstukken, aanvullende vragenronde en verlenging van de inschrijftermijn

Antwoord:

Tijdens een nadere controle van de aanbestedingsstukken heeft Opdrachtgever geconstateerd dat de omschrijving van een aantal Iridium-diensten niet volledig aansloot op het prijsmodel van de onderliggende netwerkoperator.

Om een eenduidige en transparante prijsopgave door inschrijvers en een goede onderlinge vergelijking van de ingediende prijzen mogelijk te maken, zijn de betreffende omschrijvingen verduidelijkt en is het prijzenblad nader uitgesplitst.

De wijzigingen hebben geen invloed op de aard, omvang of scope van de opdracht en leiden evenmin tot een wijziging van de gunningsmethodiek. Wel zijn ter verduidelijking enkele omschrijvingen en de volgende documenten aangepast:

Bijlage 1. Concept-overeenkomst-V1.2.docx;

Bijlage 4. Vraagspecificatie (VSE)-V1.2.pdf;

Beschrijvend document-V1.2.pdf;

Bijlage D. Prijzenblad-V1.2.xlsx.

Bovengenoemde documenten, versie 1.2, zijn gelijktijdig met deze beantwoording gepubliceerd.

De eerdere versies 1.1 van deze documenten komen hiermee volledig te vervallen. Inschrijvers dienen bij het opstellen en indienen van hun inschrijving uitsluitend gebruik te maken van de hierboven genoemde versies 1.2.

Deze ambtshalve wijziging en beantwoording worden opgenomen in Nota van Inlichtingen 2. Nota van Inlichtingen 2 bevat het totaaloverzicht van de tot dat moment gepubliceerde vragen en antwoorden.

Om inschrijvers voldoende gelegenheid te bieden om kennis te nemen van de wijzigingen en deze in hun inschrijving te verwerken, wordt de uiterste termijn voor het indienen van een inschrijving verlengd tot 8 september 2026 om 13.00 uur.

Inschrijvers worden daarnaast in de gelegenheid gesteld om naar aanleiding van de gewijzigde aanbestedingsstukken aanvullende vragen te stellen. Deze vragen dienen uiterlijk op 25 augustus 2026 om 13.00 uur via de vraag-en-antwoordmodule van TenderNed te zijn ingediend.

De antwoorden op de tijdig ingediende aanvullende vragen worden uiterlijk op 28 augustus 2026 via de vraag-en-antwoordmodule van TenderNed gepubliceerd. Na afronding van deze aanvullende vragenronde worden de aanvullende vragen en antwoorden gebundeld en

gepubliceerd in Nota van Inlichtingen 3.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

29 jul 2026

Percelen:

P1 Levering van abonnementen GMDS-communicatie